SEA GRAPE GALLERY PRIVACY STATEMENT

The purpose of this statement is to inform you of how data is collected and shared on our website, seagrapegallery.com, and to make you aware of available choices to control your data. This is part of an ongoing general commitment to transparency, and is compliant with the General Data Protection Regulation (GDPR) of the European Union, which took effect on May 25th, 2018.

Who we are:

Sea Grape Gallery is a non-profit (501c3) co-operative art gallery located in Punta Gorda, Florida. Our website is strictly informative, with the purpose of providing information about our Gallery, our artists, the types of art we offer, events we sponsor, and news pertaining to the activities of the Gallery and its members. We do not sell art through our website, and we do not request any personal information from users of our site.

Email Contact:

Our website allows users to voluntarily contact us via email. When an email is received, it may be shared with selected Gallery members in order to provide an appropriate response. Emails and email addresses received in our inbox are not shared with any third parties, and are deleted after responding.

Email Management

Sea Grape Gallery maintains a list of email addresses with our email service provider, Vertical Response. Inclusion in this list is entirely voluntary, with the addresses obtained by visitor sign-up in our Gallery. We do not offer email sign-up on our website and we do not use purchased third-party lists. The email list is used to send a monthly newsletter, and occasional notices of pertinent upcoming events. Anyone who does not wish to continue receiving our emails can opt out by clicking the "Unsubscribe" link at the bottom of the message.

Vertical Response Privacy Policy webpage:

https://www.deluxe.com/policy/privacy-shield

Vertical Response Policies and Terms webpage:

https://www.verticalresponse.com/about/policy-and-terms

Gallery Applications:

Our website allows users to voluntarily download membership and guest artist applications, which can then be filled out with personal information and returned to the Gallery by email attachment, USPS mail, or in person. The contents of the applications, and any accompanying photos of artwork, are shared with all Gallery members in the jurying process, in which all members take part. The applications are not shared with third parties, but paper copies are kept on file in the Gallery indefinitely, whether or not the applicant is juried in.

Cookies:

Cookies are files with small bits of data sent to the user's browser from a website and stored on the user's device. They may contain tracking information and an anonymous unique identifier. They are used to analyze and improve service. Users can instruct their browser to refuse all cookies or to indicate when a cookie is being sent. Information on browser options can be found on specific browsers' respective websites. Cookies from Sea Grape Gallery's website are discarded as soon as the user's browser is closed.

Google Analytics:

Google Analytics is a web analysis service offered by Google that tracks and records website traffic, including where the traffic originates from geographically, Internet Protocol (IP) address, the device used to visit the site, the length of time the visitor stays on the site, which pages are visited, and from which page the visitor leaves the site. Sea Grape Gallery utilizes Google Analytics in order to monitor and analyze the use of our website, leading to improvement of our service. Users can opt out of having their activity on the website available to Google Analytics by installing the Google Analytics opt-out browser add-on.

Google Privacy & Terms web page:

http://www.google.com/intl/en/policies/privacy/

Links to Other Sites:

Our website provides links to websites of other local organizations that may be of interest to the user. Clicking on a third party site link will direct the user to that third party's website which will open in a new tab. These sites are not operated by Sea Grape Gallery and we have no control over, and assume no responsibility for, the content, privacy policies, and practices of any third party site or services. We advise users to review the Privacy Policy of every website visited, as Sea Grape Gallery's Privacy Policy does not extend to these third parties.

Sea Grape Gallery also provides links to social media sites, and users should review the Privacy Policies of these sites as well, as Sea Grape Gallery assumes no responsibility for these sites' services and practices. Clicking on all third party links is entirely voluntary.

Changes to Privacy Policy:

Sea Grape Gallery may update this Privacy Policy from time to time, and will post the new Privacy Policy and new effective date on its website.

Disclaimer:

Sea Grape Gallery shall not be liable for any damage to the user's computer, software, or data resulting from use of the Sea Grape Gallery website. The user assumes all risks associated with internet usage, including the risk of damage from computer viruses and malware.